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Do tabulky zakreslete laserový paprsek, který prochází pouze diagonálně a do 
tabulky vstupuje a opouští ji na místech označených šipkami. Do některých 
průsečíků mřížky umístěte zrcadla tak, aby každé zrcadlo odráželo laserový 
paprsek právě z jedné strany.
Čísla vlevo a nahoře udávají, kolika poli laser v příslušném řádku či sloupci 
prochází. 
Čísla vpravo a dole udávají, kolik zrcadel je třeba na příslušné čáře umístit.
Všechna místa, kde se laserový paprsek kříží, jsou v zadání vyznačena.
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Vepište do prázdných políček čísla 1 až 20, každé jednou. V ostatních políčkách 
jsou oboustranná zrcadla. Dvě mřížky se liší pouze otočením zrcadel, čísla jsou na 
stejných pozicích stejná.
Šipky označují vstup laserového paprsku do mřížky. Čísla u nich udávají součet 
všech čísel, přes něž paprsek přejde, než mřížku zase opustí. (Pozor, přes některá 
čísla projde i vícekrát; do součtu se takové číslo přičte opakovaně.)

2) Otočná zrcadla
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